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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 5 ΜΑΪΟΥ, 2026 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου  (Δήμαρχος) 

Παναγιώτης Μανώλη  (Αντιδήμαρχος) 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Σωτηρούλα Παναγίδου (Μέλος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 

 

Η Σ. Παναγίδου δικαιολόγησε την απουσία της λόγω κηδείας συγγενικού προσώπου, η Μ. 

Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου λόγω ασθενείας και ο Α. Ποστεκκής λόγω έκτακτων υποχρεώσεων. 

 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΗ 

Έμιλυ Καραΐσκου, Δημοτική Γραμματέας – για τήρηση των πρακτικών. 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίας 

 

Α. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

Τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 31 Μαρτίου 2026 επικυρώθηκαν από το Δημοτικό 

Συμβούλιο και υπογράφτηκαν από τον Δήμαρχο. 
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Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Αξιολόγηση εκδηλώσεων 

α) Εκδήλωση "Δευτέρα του Πάσχα": Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 13 Απριλίου, στο 

εστιατόριο ΠΑΝΟΡΑΜΑ στη Χοιροκοιτία και σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Η σχετική ανακοίνωση 

επισυνάπτεται. 

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Αντιδήμαρχο Καραβά, ο οποίος είχε τον συντονισμό της 

εκδήλωσης και την οικογένειά του η οποία βοήθησε στην οργάνωση των παιχνιδιών. Ο κόσμος 

που παρευρέθηκε εξέφρασε πολύ θετικά σχόλια τόσο για το φαγητό όσο και για τη συνολική 

διοργάνωση. Αν και για πρώτη φορά δεν περιλαμβανόταν το ποτό στην τιμή, δεν υπήρξαν 

παράπονα από τους παρευρισκόμενους. 

Ο αντιδήμαρχος έκανε τη διαπίστωση ότι, παρόλο που οι συμμετοχές ανήλθαν περίπου στα 200 

άτομα, η συμμετοχή των παιδιών ήταν μειωμένη σε σχέση με τις προηγούμενες χρονιές. 

Την επόμενη χρονιά η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο κέντρο «Χαρίδειον» στη Χοιροκοιτία. 

Ο Αντιδήμαρχος  έχει ήδη προβεί σε σχετική κράτηση. 

β) Παρουσίαση βιβλίου Α. Χρυσάνθου 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 29 Απριλίου, και σημείωσε επίσης μεγάλη 

επιτυχία. Ήταν μια όμορφη και ιδιαίτερα συγκινητική βραδιά, την παρουσίαση της οποίας 

ανέλαβε ο Δ.Σ. Κυριάκος Χατζηνικολάου. Η σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται.  

Τα έσοδα από τις πωλήσεις της ποιητικής συλλογής ανήλθαν στο ποσό των €1075, τα οποία ο 

συγγραφέας πρόσφερε για την αποκατάσταση των εκκλησιών της Αγίας Ειρήνης και του Αγίου 

Γεωργίου στον Καραβά. Παράλληλα, ο κ. Χρυσάνθου έχει αφήσει στο ΠΙΚ και στη Χορωδία 

μερικά ακόμη αντίτυπα προς πώληση, τα οποία αναμένεται να διατεθούν σύντομα. 

γ) Εσπερινός Αγίας Ειρήνης 

Έγινε τη Δευτέρα, 4 Μαΐου στον ιερό ναό Αποστόλου Ανδρέα στον Συνοικισμό Στρόβολος ΙΙΙ. Η 

ανακοίνωση επισυνάπτεται. Η παρουσία των Καραβιωτών ήταν ιδιαίτερα μεγάλη, γεγονός που 

αποδίδεται σε μεγάλο βαθμό στην επιλογή της συγκεκριμένης εκκλησίας για τη διοργάνωση 

του εσπερινού, το φιλικό περιβάλλον από την εκκλησιαστική επιτροπή και το γεγονός ότι η Αγία 

Ειρήνη είναι ενοριακή εκκλησία του Καραβά. 

2. Καραβιώτικα Δρώμενα 2026 

Η Δημοτική Γραμματέας ενημέρωσε το Δ.Σ για τις προσφορές για σχεδιασμό και εκτύπωση της 

έκδοσης οι οποίες έχουν ληφθεί. Συγκεκριμένα λήφθηκαν οι ακόλουθες τρεις προφορές, οι 

οποίες επισυνάπτονται.  
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Theopress 4480/4980 ευρώ (incl. VAT) 

Kailas 5873/6522 ευρώ + VAT 

Konos Press 4109.70/4624.70 (incl. VAT) 

Το. Δ.Σ. κατακύρωσε την προσφορά στο τυπογραφείο Κώνος, ως η πιο φθηνή προσφορά αλλά 

και για την πολύ καλή συνεργασία που υπάρχει με το τυπογραφείο τα τελευταία χρόνια. 

3.  Συντήρηση των εκκλησιαστικών μνημείων του Καραβά 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι έχει πραγματοποιηθεί η μεταφορά ποσού 50.000 ευρώ στον 

λογαριασμό της Προεδρίας για τις εργασίες συντήρησης. Μέχρι το τέλος του Μάη θα πρέπει να 

γίνει η μεταφορά και του υπόλοιπου ποσού. Μέχρι στιγμής έχουν μαζευτεί πέραν των 90000 

ευρώ για τον σκοπό αυτό. 

Ανέφερε επίσης ότι έχει αποσταλεί επιστολή προς τον Έφορο Φορολογίας, ώστε όσοι 

προβαίνουν σε εισφορές για τη συντήρηση των εκκλησιών του Καραβά να τυγχάνουν 

φοροαπαλλαγής για τα ποσά που προσφέρουν. Έχει ληφθεί σχετική απάντηση από τον Έφορο 

με οδηγίες για το πώς να επιτευχθεί αυτό. 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι οι εργασίες συντήρησης της εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου 

προχωρούν κανονικά και αναμένεται να ολοκληρωθούν μέχρι το τέλος του μήνα. Ανέφερε 

επίσης ότι είχε επικοινωνία με τον Πρόεδρο της Δικοινοτικής Επιτροπής, ο οποίος τον 

ενημέρωσε πως, κατά τη διάρκεια των εργασιών στην οροφή της εκκλησίας, διαπιστώθηκε ότι 

κάτω από τα κεραμίδια υπήρχε χώμα και ενημερώθηκε ο Δήμαρχος ότι γίνεται σκέψη ώστε τα 

κεραμίδια να μην επανατοποθετηθούν. Ο Δήμαρχος του ανέφερε ότι θεωρεί πως η 

αποκατάσταση πρέπει να γίνει ακριβώς όπως ήταν αρχικά, διευκρινίζοντας ωστόσο ότι η 

σχετική απόφαση ανήκει στον Μητροπολίτη Κερύνειας. 

Ο Π. Μανώλη ανέφερε ότι επισκέφθηκε πρόσφατα τον Καραβά και διαπίστωσε την έναρξη των 

εργασιών στην εν λόγω εκκλησία. Πρόσθεσε επίσης ότι το κέντρο «Μύλοι» έχει αποκατασταθεί 

και επαναλειτούργησε, ενώ δημιουργήθηκε και η ροή του νερού από το Κεφαλόβρυσο που 

υπήρχε στον χώρο πριν το 1974, όπως ήταν παλιά. 

4. Εργατικά θέματα 

α) Κοινός Ταμίας Κατεχόμενων Δήμων 

Η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι πραγματοποιήθηκε δεύτερη συνάντηση για το θέμα, κατά την 

οποία αποφασίστηκε να ζητηθεί από πρώην Ανώτερο Λειτουργό της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, ο 

οποίος αφυπηρέτησε πρόσφατα, να αναλάβει το ζήτημα της μισθοδοσίας. Όπως σημείωσε, 

πρόκειται για το πλέον αρμόδιο πρόσωπο, καθώς όλοι οι κατεχόμενοι Δήμοι απευθύνονταν σε 
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αυτόν για θέματα που αφορούσαν τη μισθοδοσία. Αναμένεται η λήψη της σχετικής προσφοράς 

από το άτομο αυτό. 

β) Αίτηση για πρόσληψη υπαλλήλων μέσω Ειδικού Σχεδίου 

Σε συνέχεια της προηγούμενης ενημέρωσης, η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι από τη Δευτέρα, 

4 Μαΐου, έχει ξεκινήσει εργασία υπάλληλος που προσλήφθηκε μέσω του σχεδίου του 

Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας. Η υπάλληλος θα εργάζεται στον Δήμο για περίοδο έξι 

μηνών, με δυνατότητα ανανέωσης της εργοδότησής της μέχρι και τα δύο χρόνια.  

5. Ετοιμασία συμφωνιών παροχής υπηρεσιών (εκπαιδεύτριες φερβολιτέ, δάσκαλο 

χορού, καθαρίστρια κ.α) 

Η Δημοτική Γραμματέας ανέφερε ότι ήδη έχουν ετοιμαστεί και υπογραφεί συμφωνίες με δύο 

από τις εκπαιδεύτριες φερβολιτέ και θα γίνει το ίδιο με κάθε συνεργάτη του Δήμου. Ανέγνωσε 

στη συνέχεια μια από τις συμφωνίες που ετοιμάστηκαν για ενημέρωση του Δ.Σ. 

Για τη συμφωνία με τον δάσκαλο χορού έχει γίνει συνεννόηση του Δημάρχου με την Πρόεδρο 

του ΔΣΝΔΚ. 

Όλοι οι υπόλοιποι συνεργάτες θα κληθούν να υπογράψουν τις συμφωνίες το συντομότερο. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 31/3/2026 – 

5/5/2026 

Δόθηκε κατάλογος με τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 31/3/2026 – 

5/5/2026, ο οποίος επισυνάπτεται. 

 Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι στις 15/4 είχε συνάντηση συμβουλευτικού χαρακτήρα με τον 

Διευθυντή της Ένωσης Δήμων για θέματα που αφορούν τον Δήμο. 

 Στις 23/4 παρέθεσε γεύμα εργασίας στη συνεργάτιδα του Δήμου, Αγγέλα Jourdan. 

 Στις 30/4 πραγματοποιήθηκε συνεδρία της ΕΚΔ, κατά την οποία αποφασίστηκε η 

πραγματοποίηση δύο αποστολών εντός του 2026: η πρώτη στην Αθήνα με επικεφαλής 

τον Πρόεδρο, Δήμαρχο Αμμοχώστου, και η δεύτερη στις Βρυξέλλες με επικεφαλής τον 

Αντιπρόεδρο, Δήμαρχο Καραβά Νίκο Χατζηστεφάνου. Η αποστολή στις Βρυξέλλες 

προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο. 

 Στις 5 Μαΐου είχε συνάντηση με τους Δημάρχους της Επαρχίας Κερύνειας και τον 

Πρόεδρο της Ένωσης Κοινοτήτων Κερύνειας, κατά την οποία συζητήθηκαν οργανωτικά 

ζητήματα της εκδήλωσης του Κατακλυσμού και του Τύμβου, καθώς και το θέμα της 

δημιουργίας Συντονιστικής Επιτροπής Σωματείων και Οργανώσεων από ορισμένα 
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οργανωμένα σύνολα της Επαρχίας. Στο πλαίσιο αυτό, η εν λόγω Συντονιστική απέστειλε 

πρόσκληση για συμμετοχή στην πρώτη συνεδρία της Κεντρικής Επιτροπής. 

Μετά από προβληματισμό, αποφασίστηκε η μη συμμετοχή, καθώς η ονομασία 

«Συντονιστική Σωματείων και Οργανώσεων Επαρχίας Κερύνειας» παραπέμπει στη 

«Συντονιστική Επιτροπή Δήμων, Κοινοτήτων και Οργανώσεων της Επαρχίας Κερύνειας», 

την οποία καταβάλλεται προσπάθεια να επαναδραστηριοποιηθεί εδώ και ενάμιση 

χρόνο. Επιπρόσθετα, στη νέα αυτή Συντονιστική δεν συμμετέχουν όλα τα σωματεία και 

οργανωμένα σύνολα της επαρχίας, ιδιαίτερα σωματεία όπως «Η Λάπηθος», «Ο 

Καραβάς». 

2. Δραστηριότητες που ακολουθούν  

α) Πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων: Θα γίνει την  Τετάρτη, 6 Μαΐου στο ΠΙΚ. 

β) Συνάντηση συνταξιούχων στην  Πάφο: Θα γίνει το Σάββατο, 9 Μαΐου στο εστιατόριο Mother’s 

Restaurant. 

γ) Συνάντηση Συνταξιούχων στη Λεμεσό: Θα γίνει την Κυριακή, 10 Μαΐου στο Monte Caputo. 

δ) 20χρονα Συνδέσμου Κυπρίων Ιταλίας / Έκθεση φερβολιτέ στη Ρώμη: Η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 15 Μαΐου, στη Ρώμη. Στην αποστολή θα συμμετέχουν εκ 

μέρους του Δήμου Καραβά ο Δήμαρχος και η τεχνίτρια φερβολιτέ Ανδρούλα Κοζάκου, ενώ εκ 

μέρους του ΠΙΚ θα συμμετέχει η αναπληρωτής γραμματέας Ελένη Σιακόλα. Ο Δήμαρχος μαζί με 

κεντήτριες φερβολιτέ είχαν συνάντηση στις 21 Απριλίου με την Πρόεδρο του ΝΗΜΑ, κ. Α. 

Ζαμπά, κατά την οποία επιλέχθηκαν τα κεντήματα φερβολιτέ και οι δημιουργίες από μετάξι 

που θα παρουσιαστούν στην έκθεση. 

ε) Εκδήλωση Προσκόπων Καραβά: Η εκδήλωση αναβάλλεται για την επόμενη χρονιά. 

στ) Εκδήλωση Κατακλυσμού Επαρχίας Κερύνειας: Θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 1η Ιουνίου, 

στο Ζύγι. Συντονιστής της φετινής διοργάνωσης είναι ο Δήμος Λαπήθου. 

ζ) Εκδρομή Συνταξιούχων: Προγραμματίζεται για το Σάββατο, 6 Ιουνίου, από το Προσφυγικό 

Σωματείο «Ο Καραβάς» με τη στήριξη του Δήμου. Το γεύμα θα προσφερθεί σε εστιατόριο στο 

Μενεού έναντι χρέωσης €10 ανά άτομο. Ο Δήμος Καραβά θα καλύψει, όπως και κάθε χρονιά, 

τα έξοδα των λεωφορείων, ύψους περίπου €1000. 

η) Εκδήλωση Αποφοίτων: Έχει προγραμματιστεί για την Τετάρτη, 10 Ιουνίου. Αναμένεται 

σχετική επικοινωνία από τη Σχολική Εφορεία Καραβά για το εάν τελικά θα πραγματοποιηθεί η 

εκδήλωση. 

θ) Εκδήλωση Βράβευσης Προσωπικοτήτων Δήμων: Θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 15 

Ιουνίου, στην αίθουσα εκδηλώσεων της ΠΑΣΥΔΥ στη Λευκωσία. 
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ι) Παρουσίαση «Καραβιώτικα Δρώμενα»: Προγραμματίζεται για την Τετάρτη, 17 Ιουνίου. Η Δ.Σ. 

Μαρία Πατσαλοσαββή θα αναλάβει την παρουσίαση της εκδήλωσης. 

ια) Εκδήλωση Νεολαιών Κερύνειας για την Ημέρα Προσφύγων: Η εκδήλωση δεν θα 

πραγματοποιηθεί. 

ιβ) Ετήσια Συναυλία Νεολαίας Δήμου Καραβά: Υπάρχει μεγάλη πιθανότητα η εκδήλωση να μην 

πραγματοποιηθεί, λόγω εσωτερικών προβλημάτων στον ΟΝΕΚ, τα οποία επηρεάζουν τις 

εγκρίσεις των δράσεων. 

ιγ) Συμμετοχή Δήμου Καραβά στο Φεστιβάλ Carpati στη Ρουμανία με το χορευτικό συγκρότημα 

της Νεολαίας του Δήμου. Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι η αίτηση του Δήμου Καραβά για συμμετοχή 

στο φεστιβάλ με το χορευτικό συγκρότημα της νεολαίας του Δήμου έχει εγκριθεί από τους 

οργανωτές. Η συμμετοχή θα πραγματοποιηθεί κατά την περίοδο 7–13 Ιουλίου. Οι διοργανωτές 

θα καλύψουν τα έξοδα διαμονής, διατροφής και διακίνησης της αποστολής του Δήμου. 

ιδ) Αντικατοχική Εκδήλωση Τύμβου: Θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 22 Ιουλίου. Στην 

εκδήλωση θα προσκληθεί να συμμετέχει είτε ο Δήμαρχος Αμυνταίου είτε ο Δήμαρχος Λειψών. 

ιε) Τακτική Συνέλευση ΔΣΝΔΚ: Θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 29 Ιουλίου. 

- Πρόσκληση για συμμετοχή σε έκθεση φερβολιτέ στην Κροατία: 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι ο Δήμος δεν θα συμμετέχει τελικά στο Διεθνές Φεστιβάλ 

Δαντέλας στην πόλη Krizevci της Κροατίας, που θα πραγματοποιηθεί την περίοδο 8–10 

Μαΐου, λόγω του πιεστικού προγράμματος εκδηλώσεων. Αντίθετα, ο Δήμος προτίθεται 

να προσκαλέσει εκπροσώπους της Κροατίας να συμμετάσχουν στη Διεθνή Έκθεση 

Φερβολιτέ που θα πραγματοποιήσει τον Οκτώβριο στην Κύπρο. 

- Εκδρομή Δήμου Καραβά στους Λειψούς: Από την αρχή της χρονιάς καταβάλλεται 

προσπάθεια για διοργάνωση εκδρομής Καραβιωτών στον αδελφοποιημένο Δήμο 

Λειψών τον Σεπτέμβριο, χωρίς μέχρι στιγμής να υπάρχει ανταπόκριση από πλευράς 

Λειψών. Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι θα επιχειρήσει εκ νέου να επικοινωνήσει με τα 

ξενοδοχεία της περιοχής, ενώ σε περίπτωση που συνεχιστεί η μη ανταπόκριση, 

εξουσιοδοτήθηκε να εξετάσει το ενδεχόμενο διοργάνωσης εκδρομής σε άλλο 

προορισμό. 

3. Ενημέρωση για την αδελφοποίηση με την Suceava 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι, μετά την αλλαγή Δημάρχου στις Δημοτικές Εκλογές του 2024, δεν 

υπάρχει πλέον ανταπόκριση από τη Suceava, παρά το γεγονός ότι έχουν αποσταλεί 

επανειλημμένα επιστολές χωρίς οποιαδήποτε απάντηση από μέρους τους. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο να διερευνήσει την πιθανότητα 

αδελφοποίησης με άλλη ρουμανική πόλη, δεδομένου ότι οι σχέσεις του Δήμου Καραβά με τη 
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Ρουμανία, καθώς και με την Πρεσβεία της Ρουμανίας στην Κύπρο, παραμένουν ιδιαίτερα 

φιλικές και ανεπτυγμένες. 

4. Σχέδιο ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης Συντεχνιών 

Το Δ.Σ. ενέκρινε τη συμμετοχή των υπαλλήλων του που ανήκουν σε συντεχνία, στο σχέδιο 

συμπληρωματικής ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των Συντεχνιών. Ο Δήμος θα ενταχθεί στο 

Σχέδιο Β και θα καταβάλλει ποσοστό 1,50% επί του μισθού των υπαλλήλων για σκοπούς 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. Το σχέδιο και οι σχετικές καλύψεις του επισυνάπτονται στα 

πρακτικά.   

5. Ωράριο λειτουργίας Δήμου Καραβά 

Η Η Δημοτική Γραμματέας ανέφερε ότι από το 2011 δεν είχε καταχωρηθεί στα πρακτικά το νέο 

ωράριο εργασίας των υπαλλήλων του Δήμου. Όπως σημείωσε, το ωράριο λειτουργίας του 

Δήμου είναι από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή, από τις 8:00 π.μ. μέχρι τις 3:00 μ.μ., ενώ στη 

Δημόσια Υπηρεσία το ωράριο είναι από τις 7:30 π.μ. μέχρι τις 3:00 μ.μ. 

Διευκρινίστηκε ότι η διαφορά της μισής ώρας παραχωρείται στους υπαλλήλους λόγω του ότι 

δεν παραχωρείται υπερωριακή αποζημίωση για τη συμμετοχή τους σε εκδηλώσεις και 

συνεδριάσεις που πραγματοποιούνται εκτός ωραρίου εργασίας. 

Το Δ.Σ. ενέκρινε το εν λόγω ωράριο εργασίας.  

6. Καταστροφή εξοπλισμού γραφείου 

Το Δ.Σ. ενέκρινε την καταστροφή του εξοπλισμού, όπως αναφέρεται στο παράρτημα που 

επισυνάπτεται στα πρακτικά. 

7. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ 

Η  ενημέρωση έγινε στο Θέμα 2. 

6. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφορείας Καραβά 

Δεν υπήρχαν θέματα για ενημέρωση.  

7. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες ΠΙΚ 

Δεν υπήρχαν θέματα για ενημέρωση.  

8. Προσκλήσεις που λήφθηκαν 

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν. 
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9. Χορηγίες 

Εγκρίθηκε η εισφορά ύψους 100 ευρώ για τον έρανο του Παγκύπριου Ερυθρού Σταυρού. 

Γ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία θα γίνει την Τρίτη, 2 Ιουνίου στις 6.00μμ. 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 

 

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

 


